证券代码: 833412 证券简称: 帝瀚环保 主办券商: 华林证券

# 苏州帝瀚环保科技股份有限公司会计师事务所变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

### 一、更换会计师事务所的情况说明

原会计师事务所名称: 华普天健会计师事务所(特殊普通合伙) 原会计师事务所已提供审计服务年限: 4年

公司更换会计师事务所的原因:

公司原审计机构华普天健会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"华普天 健")在执业过程中坚持独立审计原则,客观、公正、公允地反映公司财务状况, 切实履行审计机构应尽的职责,从专业的角度维护了公司及股东的合法权益,因 公司经营管理需要,经双方协商一致,华普天健不再担任公司审计机构。公司董 事会拟改聘请中喜会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2019 年度审计机构, 由中喜会计师事务所(特殊普通合伙)负责公司2019年度财务报告审计等业务。

#### 二、变更会计师事务所的审议情况

2020年1月21日,公司第二届董事会第七次会议审议通过了《关于变更会 计师事务所的议案》。

公司拟定于 2020年 2月 5日召开公司 2020年第一次临时股东大会审议该议 案。

#### 三、拟聘任会计师事务所基本情况

事务所名称:中喜会计师事务所(特殊普通合伙) 统一社会信用代码: 9111010108553078XF

执行事务合伙人: 张增刚

成立日期: 2013年11月28日

营业场所:北京市东城区崇文门外大街 11 号 11 层 1101 室

经营范围: 审查企业会计报表、出具审计报告;验证企业资本、出具验资报告;办理企业合并、分立、清算事宜中的审计业务,出具有关报告;基本建设年度财务决算审计;代理记账;会计咨询、税务咨询、管理咨询、会计培训;法律、法律规定的其他业务。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

是否具有证券、期货相关业务资格:是事务所简介:

中喜会计师事务所(特殊普通合伙)总部位于北京市东城区崇文门外大街 11 号新成文化大厦 A 座 11 层,设有合伙人办公室、行政事务部、人力资源部、业务发展部、质量控制部。总部直属业务部门 11 个,目前下设石家庄、邯郸、山西、深圳、广东、山东、上海、河南、天津、安徽、大连、四川、湖北、无锡、陕西、湖南、廊坊、南京、沈阳、长春、杭州、云南、唐山等 23 个分所。现有从业人员 1000 多名,注册会计师 400 多名,执业范围遍及全国。

中喜会计师事务所拥有一支专业素养深、实践经验丰富、沟通能力良好的精英团队。多年来为客户提供股票发行与上市、公司改制、企业重组、资本运作、财务咨询、管理咨询、税务咨询等专业服务。涉及的行业包括证券公司、银行和金融保险企业、房地产企业、外经商贸企业、电信邮政企业、民航及服务企业、烟草企业、电力企业、工业制造企业、建筑业、行政事业单位等,为客户提供了优质的年度会计报表审计、经济责任审计、专项审计、管理咨询等服务。

中喜秉承"至诚、至精、至公"的执业理念,恪守"独立、客观、公正"的执业原则,建立和完善了经营管理机制和业务质量管理制度,视优秀专业人才为发展之本,并以持续的专业培训为后盾,具备良好的执业操守。注重与国内同行、国际著名的会计机构交流与合作,学习国际先进经验,不断提高服务质量与执业水平。

## 四、备查文件

- (一)《苏州帝瀚环保科技股份有限公司第二届董事会第七次决议》;
- (二)中喜会计师事务所(特殊普通合伙)营业执照复印件;
- (三)中喜会计师事务所(特殊普通合伙)证券、期货相关业务许可证;
- (四)中喜会计师事务所(特殊普通合伙)执业证书。

苏州帝瀚环保科技股份有限公司 董事会 2020年1月21日